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Δελτίο Τύπου 
 

Με τη συμμετοχή του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κου 

Παναγιώτη Κουρουμπλή και του Γενικού Γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και 

Ναυτιλιακών Επενδύσεων κ. Χρήστο Λαμπρίδη ολοκληρώθηκε με επιτυχία η ημερίδα που 

διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών 

Επενδύσεων σε συνεργασία με τον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου, με θέμα την ενημέρωση  

των Φορέων Διαχείρισης και Εκμετάλλευσης Λιμένων για τις διατάξεις του νόμου 

4504/2017 που άπτονται των αρμοδιοτήτων Υπηρεσιών της ΓΓΛΛΠΝΕ.  

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, την Τετάρτη 17/1 πραγματοποιήθηκαν 

παρουσιάσεις από τα στελέχη της Γενικής Γραμματείας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και 

Ναυτιλιακών Επενδύσεων, για θέματα υποδομών και λειτουργίας των λιμένων, 

παραχωρήσεων χερσαίων ζωνών, τις τροποποιήσεις του νόμου 4504/2017 ενώ 

συζητήθηκαν και θέματα που αφορούν την υλοποίηση του Master Plan. Την ημερίδα 

παρακολούθησαν εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και παραγωγικών φορέων 

του νησιού, με ευρεία συμμετοχή.  

Σε δηλώσεις του, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Παναγιώτης 

Κουρουμπλής ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου και τον 

Πρόεδρο και Δ/ντα Σύμβουλο του ΟΛΗ κο Απόλλωνα Φιλιππή για την άμεση ανταπόκρισή 

του και τον άριστο συντονισμό των αρχών σχετικά με την απομάκρυνση των εκρηκτικών του 

πλοίου ANDROMEDA από το λιμάνι του Ηρακλείου. Παράλληλα αναφέρθηκε στην αύξηση 

των αφίξεων κρουαζιέρας και την ολοκλήρωση του Επιβατικού Σταθμού Κρουαζιέρας για 

την ενίσχυση του Homeporting.  

Στο πλαίσιο της ημερίδας, πραγματοποιήθηκε περιοδεία που περιλάμβανε 

επισκέψεις στα λιμάνια του νομού Λασιθίου, στο λιμάνι του Κόκκινου Πύργου και στα 

λιμάνια Χανίων και Ρεθύμνης με τη συμμετοχή του Προέδρου και Δ/νοντα Συμβούλου του 

ΟΛΗ κο Απόλλωνα Φιλιππή όπου έγινε συζήτηση για τα χρονίζοντα προβλήματα που 

επιλύει ο νόμος 4504/2017 ενώ τέθηκαν και προτάσεις για τον σχεδιασμό ανάπτυξης των 

λιμένων, τις επιχειρησιακές τους δυνατότητες και την βελτίωση της λειτουργικότητας και 

της διασύνδεσής τους.                                                            

 
 
 
 
 

 


